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Predmet: Procjena ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara Grada Zlatara 

- donošenje Odluke 

 

     Temeljem odredbi Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10), jedinica 

lokalne  samouprave donosi uz sudjelovanja javnosti plan zaštite od požara za svoje podruĉje 

na temelju procjene ugroženosti od požara. Procjena i planovi (uvjeti; naĉin izrade; sadržaj) 

izraĊuju se po metodologiji koja je propisana pravilnicima. 

     Na temelju procjene ugroženosti donosi se godišnji provedbeni plan unapreĊenja zaštite od 

požara koji treba biti u skladu sa županijskim provedbenim  godišnjim planom  te se za isti 

osiguravaju financijska sredstva. Godišnji  provedbeni plan može biti dio dugoroĉnijeg plana. 

     Planovi se najmanje jednom godišnje usklaĊuju s novonastalim uvjetima. UsklaĊivanje 

procjene ugroženosti s novonastalim uvjetima je najmanje jednom u pet godina. Izvješće o 

stanju zaštite od požara i stanje provedbe godišnjeg provedbenog plana unapreĊenja zaštite od 

požara razmatra predstavniĉko tijelo najmanje jednom godišnje. 

 

     Polazeći od vremena donošenja Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara 

Grada Zlatara (2002. godine), za Grad Zlatar je prema novonastalim uvjetima i važećoj novoj 

metodologiji izraĊena  mjerodavna Procjena i na temelju iste odgovarajući  Plan. Budući da je 

u postupku izrade zadovoljeno svemu propisanom (uvjeti; sadržaj; naĉin izrade po ovlaštenoj 

pravnoj osobi; sudjelovanje javnosti; sudjelovanje Vatrogasne zajednice Grada Zlatara), kao 

završno obavezno mišlenje prije donošenja po Gradskom vijeću Grada Zlatara dobiveno je 

pozitivno mišlenje Policijske uprave Krapinsko-Zagorske broj: 511-17-04/5-345/2-15.GZ  od 

19. 01. 2015. godine. 

 

    Budući da je zadovoljeno svemu  što prethodi donošenju Procjene ugroženosti od požara i 

tehnološke eksplozije Grada Zlatara i Planu zaštite od požara Grada Zlatara, predlaže se 

Gradskom vijeću Grada Zlatara da donese odluku kako slijedi: 

 

„ Na temelju ĉlanka 13. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10.), ĉlanka 19. 

stavka 1.podstavka 11; ĉlanka 35. Zakona o lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi 

(„Narodne novine“ broj 33/01; 60/01. - vjerodostojno tumaĉenje; 129/05; 109/07; 125/08; 



36/09; 150/11; 144/12; 19/13.) .)  i ĉlanka 27. Statuta Grada Zlatara („Službeni glasnik 

Krapinsko-zagorske županije“ broj 36-a/13.), Gradsko vijeće Grada Zlatara na ---- sjednici ---

--- 2015. godine,         donijelo je 

 

 

                                                         O D L U K U 

                                                         o  donošenju  

         Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plan zaštite od požara  

                                                        Grada Zlatara 

 

                    

                                                            ĉlanak 1. 

 

     Na temelju  pozitivnog  mišljenja Ministarstva unutarnjih poslova – Policijske uprave 

Krapinsko-zagorske pod  brojem 511-17-04/5-345/2-15.GZ od 19. 01. 2015. godine, donosi se 

Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Grada Zlatara broj  9/242-197-14-PUP  

i  Plan zaštite od požara Grada Zlatara  broj  9/242-197-14-PZP,  izraĊenih od ovlaštene 

pravne osobe Planovi i Procjene  j.d.o.o. iz Varaždina – Ognjena Price 34. 

     Dokumenti iz stavka 1. ovog ĉlanka sastavni su dio ove Odluke i ĉuvaju se u Jedinstvenom 

upravnom odjelu Grada Zlatara. 

 

 

                                                            ĉlanak 2. 

 

     Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u „Službenom glasniku Krapinsko-

zagorske županije.“       
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